CRE B R HIE RO £Eid
PR RGN (buck boost  buck-boost) ) HL G ELAil
1, ssmmEaRy =LY =1 Y
dt AT
2, sw & E, BHBREBEBE Von, AT oy sw BT, HEEREBEIE Vg, RBTE topp
3, DhFRBHAIRE TERFM: Alon=A Tow B, BKES@MCHTE, HEHELAES. B4
11, 2 MAKAS, Von =LXAIow/A tox » Vorr =LXA Iop/A tore » WHE R R E
Bt Von X ton=Vorr X topr
4, FBAT, B, T=1f H2ZH D=ton/T=ton/ (tonttom) —~ton=D/f =TD
—~topr= (1—D) /f

, FEHATI=VXAT/L

A% r  P5152

r=A U/ T, =2Tuc/Ipc R85 K A7 88 AR I (R 55 055 A\ PR T (L

AT=E/Lp y E=VXAT (WRAHE) HREHE, Ly o AMFHREK, BAETHE
r=E/ ( I XLp ) —Ip XLp g=E/r—Lp y=EB/ (r* 1) #E i BRI B LA XHER 3k
r E{H—# 0.4 UL GE, HAikN P53

RMSIER r=A V1 =2Iac/Ipc EFAFHEEXT, Le=Ibe, MH r=2 W P51

r=A VI, =VonXD/Lf[L=Vgrr X (1—D) /LfI;~L=VgyXDif I,

B A0 L=VorrX (1—D) AfI.=VonXDifI

WE r MERJLANH:

Alpk= (1+1/2) XL<JFREMB/NER, M r BT 0.4, i8R EBRABEK.

B, fRAE ik IR B PR, e s Sl A3l P24-26,

B K AR ©=A 1 Ivax, 2 r=2 B S8, e r=A YV I,=2—

FEABER L= & 12) Imax 7, AR FAEF0: BRABAR 3A, =04, WHAIFLAR
A (0.4/2) X3=0.6A B}, #EANIEFFHEERL

WG SO ET 1, BN REER 2, MR (DA T Wk © 3, ik
AHL P63

FL R BRI BERE ) 12X LX T
FRLIRR 1) B Ak 28 i ) FR B AL AT BE 1/2 X LX P, ESRIENAN .

e JLMEr BB RN AR v H AEBER L e MABEGE Viy fHBEE
Vo
BN L 1E

HEAHEIRE: PT1—— LIS HISeE (Bl S5auik) HT EMC fI7EkS
H 7. WFRES®AE, 5., Wi, Sins%E. B4 A/m
B 7 WA AR . AR (T) sFB AT K Whm?
fEERRTNSE, &0 d 45 p Prred MBS E Y dB=kXIXdIX ag/R®
dB AW R, dl AT MR P40, ax AH AR A p PRI RE, BEERENR, R
o MRRIRLIG dl 2 5 p MIBEES, kA HoB w4k,
£ ST AT HIF k=p o4, p =47 X10H/m HEZRHSE.



IdIx R
&3

MR k B, dB=p (XIXdIXR/AZR® X HF4ET/8 B= f”j
T C

R mL—AﬁﬁiBWE$¢!jBoﬁ,ﬁﬁﬁB%%ﬁikmiBAbA%ﬁﬁﬁ

H=B/py —B=p H, p ZMEHIH T, E%%Eﬁ%u =47 X 10 'H/m

HREEE BGEE): R V 52808 [ 5 N RE H SR AR (R

V=NXd® /dt=NAXdB/dt

20 VB ) PR L 20 ek 2 P 1 TR AN e B FRR A B L=H*N® /1

RGO S N BRIEE, BrelmsE L S N fF 7 e . XA Ee ) o e B, R A
For, BRI o/ % " B nl/1000 [ ) L=AckN%10 °*H

FT A T &8 P I 2502 2 i 1 Ton P ek

# HE—H & e, ﬁf?%ﬁﬁﬂ%@ﬁ%@lﬂ%%ﬁiﬁ;@:j‘ HAI=1A, RPN

GO E B RS Y = L T%ﬁ

V=NXd¢p /dtzNAde/dt—LXdIfdt

AR DA S 2 Ao T 2

A B=LA I/NA JEpl 7 B[R 2 —~B=LI/NA

AB=VA t/NA BT AFE  —Bie=A B/2=Voy XD/2NAf I P72-73

N Forgi 8 A, A RosMEOSLPr JLATTAR  GEYTE F 0 B0 R 25 H A 2L Ae)
Bex=LTex/NA A~ BEHE 1 1O P VAN R 4

HANGE, KA, FTERIER, 500N BN IR 1k O ruR
r=2Iz/Tpc=2B ac/Bpc

Bpk= (1+1/2) Bpc—=Bpc=2Bpx / (r+2)

Bix= (142/t) Bac=Bac=rBp / (r+2) =AB=2Bsc=2rBp / (r+2)
WELOHFE, PRE TRHOH S EIEIRA B, JT RS TG E

T AR FE = BT AR TR B FE X A58, Bk P75-76

Buck H i
sw L4
1~~~V 2
Vo
L —_—
D1 ~m 1
D c R
Vm
|

s ARG HEERTCY 0, R AR R R = 08 R A, TUE: L=,
6, —HE R sw RBTIHAIL B, BTl h=I.X (1—D)
7, WPFIITFRAR Ly =1L XD



8, EHHE/RAE K H I SE AN :
Sw Rl Vin =Vont+Vot+Vew =~ Von=Vin—Vo—Vsw
~Vin— Vo i Vew HHELE 8 /)
Vo=Vin—Von— Vsw
~Vin—Von
Sw KW : Vo =Vo+Vp = Vo=Vom—Vp
~Vorr R VpHLLEH/
9, Hi3. 4 W3 D=ton/ (ton+tom)
=Vore/ (Vo +Von)
H 8 \[fF: D=Vo/{ (Vn—Vo) +Vo}
D=Vy/ Vi

10, HfEM Ipc=BEFHAEK L, Bl Ibe=L=L W5
11, ZUEHH Iae=AT2=Viy (1—D) D/2Lf=Vqo (1—D) /2Lf
Bl 3. 4. 975,
A T=Von X ton/L

= (Viy— Vo) XD/Lf= (Vy—DV) XD/Lf=V (1—D) D/Lf
Al ton=Von/L= (Vizv—Vo) /L
A I=V o X topd/L

=VoT (1—D) /L

=Vqo (1—D) /Lf

AT topr=Vor/L=Vo/L
12, HRGEIEHE r=A V], =20r/pc HIEHFUENXT, Iac=Ipc, MHFr=2 N P51
r=A I, =VonXD/LfI,=(VinN— Vo) XD/Lf I,

=Vorr X (1—D) /Lf.=VgX (1—D) /LfI,

13, IRIERIR [p=A I=2Isc=rXIpc=rXI,
14, E(HER k=IpctIac= (1+1/2) XIpe= (1+1/2) XI.= (1+1/2) Xl
BoS A AN i S  E -
Vo LA, Vi X Ik FIEIA:
D=Vo/Vix VIt —D| —ATt, Inc=10, /2, Frbh I t
SLE Viy B KM B 82T buck LB pd9-51

Pl ARHAR M BRI A TG 15-20v, IR Sv, BRI REE 5A. WRITTRAHEZ
200KHZ, A4 HREHETFFER 2 R?

f: AR LARARISE Btk %, L P69

(1) buck HEEAE Vinuax=20V i i e gk

(2)  H 973 D=Vo/ Vin=5/20=0.25

(3)  L=VoX (1—D) /rf I.=5%(1-0.25)/(0.4*200*10°#5)=9.375y H

(4) Tx= (1412) XIp= (140.4/2) *5=6A

(5) % 9.375u H 6A P i sk

BIRE: buck AZHRAS, FIRMIAJOELE 18-24v, Fti RN 12v, BORFEAEAL 1A, B RS0
%0 03 (BRARBERLL), B Vew=15V, VD=0.5V, #H f=150KHz. HLEFE—=HE
JERIFIRAE IR L ]

fi#t: buck FRERER A RIE Vin=24V Bt



L2 boost

Ly el & DN ’
D Vo1
By i . . -
+ w1
10

T 4
)

-

Vin

15, ZAE R AE sw ol il =8 R, Pl =X (1—-D) =I,
16, WPFEITTR AR Ly=I.XD
17, H/RE KA e B
Sw FIMAT:
Vin =VontVsw = Von=Vin—Vsw
Von=Viy R Vew tHELZ />
Sw Mk
Vorr TVin=Vo+Vp = Vo=Vt Viy—Vp
Vo~Vomr+Vin R Vo2
Vorr=VoTVp— Vi
Vorr=Vo—Vi
18, H 3. 4 AJf3 D=ton/ (tonttors)
=Vor/ (Vopr +Von)
17 W#F: D= (Vo—Vi) /{ (Vo— Vi) +Vi}
= (Vo— V) / Vo

->Vn=VeX (1—D)
19, BB Ipe=REFHRR L, B e=Iy (1—D)
20, BLIERH Iae=A I2=VnXD2Lf=Vo (1—D) D/2Lf
M1, 3. 4. 17, 1878,
A T=V o Xt/ L=V X TD/L

=V XD/Lf
A T ton=Von/L=Vn/L
A I=Vop X tord/L

= (Vo— V) T (1—D) /L

=Vqy (1—D) D/Lf
AV topp=Vorr/L= (Vo—Vi) /L
21, FEREBEH r=A VI, =2Iz/Ipc EIFFFEREXT, Tac=Ibe, BLif r=2 I P51
r=AT I =VonXD/LFI.=Vgrr X (1—D) /LI, —>L=VoyXDif I,
r=Von XD/Lf | =Vin XD/LI I,
=Vgrr X (1—D) /LfI;=(Vo— V)X (1—D) /LfI,
A L=VorrX (1—D) /fI.=VonXDAf L,
r BRI A 04, 1. P52
22, WEIERR Lp=A I=2Tsc=rXIpc=rXI,
23, W Iik=Ipc+Iac= (1+1/2) XIpe= (1+1/2) XI,= (1+1/2) XIy/ (1—D)
BOG MBI E : BEE Vin B/ B 327t boost FEEE p49-51



Wl g A B SE ] 12-15V, i RIS 24V, SR MEi B 2A, JFE M4 705128 100KHz, 200KHz,
IMHz, A M ER T ERSENBRBRESHEZD? BERBSHZZ K? eELMEREMFA?
. AEREBEEMARKER, B V=12V i}, D= (Vo—Vn) / Vo= (24-12) 24=05

=1y (1—D) =2/ (1-0.5) =4A

Fr=04, W= (1+1/2) XI,= (1+0.5/2) X4=4.8A

F Rk L=V gy X D/I, f=12%0.5/0.4*4%100%¥1000=37.54 H=37.5%10"°H

f=200KHz L=18.75p H, f=1MHzL=3.75p H

buck-boost

sw2 1 *32 = |‘33 &
‘ 1" Vo2

12¥3 D l
5 L3 c3

o i
I‘vm L ‘
b

24, THRE RAE sw R B =R, bl I,=LX (1—-D) =I,
25, MPEEITRAM L, =ILXD
26, HIZE/REE K R e A
Sw ST
Vin =Vont+Vsw = Von=Vin—Vsw
~Vy R Ve AHELE B/
Sw Sl
Vorr =Vo+Vp =~ Vo=Vor—Vp
~Vopr ¥ Vp tHELZM /)
Vorr==Vo
27, H13. 4 (/B D=ton/ (ton+ttor)
=Vor/ (Vo +Von)

i 26 A[#8: D=V (Vo+Vp )
—=Vn=VeX (1—D) /D
28, HiLH Inc=mMEFHIRA I, Bl he=I.=I,/ (1—D)
29, LU Iae=A 2=V XD2Lf=Vq, (1—D) /2Lf
1, 3. 4, 26, 2713,
A T=V o X ton/ L=V X TD/L

=V XD/Lf
A I/ ton=Von/L= Vin/L
A T=Vorr X top/L

=VoT (1—D) /L

=Vqo (1—D) /Lf
AT topr=Vorm/L=Vo/L
30, EILSHEHE r=A VI =2 /Ipc EIFFFEEKT, Le=Ipe MR r=2 I P51
rI=ATI =VonXD/LFI.=Vgrr X (1—D) /Lf L, —>L=VoyXDifI_
r1=Von XD/Lf [, =V XD/Lf Iy 1=Vgrr X (1—D) /Lf;=VoX (1—D) /LfI.
31, REEABR Ipp=A I=2Ixc=rXIpc=rXI,



32, BB Lx=IpctIic= (1+1/2) XIpe= (1+12) XI,= (1+1/2) XI,/ (1—D)
BOBR N BRI E . B Vi B/ B B 38 buck-boost HLH p49-51

o 33 Ba R BT B ROR
A TEWORI RS Bk, ASTRSRIMEA: 1. RURIGRS 2. A5IRES “IIL” Mt A HRIR RSB,

SAF A, A—PMRARNEE iR 2R —EREN, 75— DSRARR R R ST 28R .
IR, Bra s mli r A ol AR — i Tl 48 BROM BSR4 AARIE, (BER— MO L, #EEEK
AR . P89

Tk TSRS — R BRI AR, TP 22, FRIX A B A BN Tk
Wy — R E. IR0, HTFRKRETR, — KR 1 RE B nT Ay Sl i Gl e HS — 4%
B ik, ([[RRERMTAEEME, FTU G ERIE BRI k.

— AR U] R T R4

RO 2
RNy DN 4
Vin
—
ns _E2 > Yo
] i
B CO R1
<
= T
— IR TR

Vin Vin Ving= Vin /n
iin Iy Iing=Iin*n
Cin Ciy n’* Cpy
1 Lp Ls=Lp/ n’
Vsw Vsw Vswin
Vo Vor=Vo™n Vo
i_out Ior=lo/n I
HfE Ior/(1-D)=1p /[n*(1-D)] Io/(1-D)
Co Co/ n? Co
vd Vp, *n Vp
h2E e D D
S r r




B e 1 3. DCM, ZE R CCM BE=,

#lF: P96

Taw BH I 9OVAC~270VAC KOS #0592, -t SA/10A R 12VRA . ¥4 S 1 5o
A8, BRETFIMEN 150KHz, F, REAEHREFRA0EHEA 600V [ MOSFET.

fit

FOSAT i £k 4 buck—boost Ff b

1, Hi5E Vor Fl Vg

BeHNFRIR I, INAEASAL 88 E IR eV LR F 2 Vinwax= /2 *VACMax=270+/2 =382V

Mosfet FJRILE B K 600v, #EE 30v, PRIERER Vit Vz=382+ Vz=<570
V=188V, TRIEHEFrHERT 180v o L&
Ve /VNor=14 B, TBIEEEREPEE FRE, W Vor=Vz/1.4=128V

[iEN=d
B %% 5V Hir S IE [ FE 2 0.6V, I E A »
n=Vor/ (Vo+Vp) =128/ (5+0.6) =22.86

BAGZEL GERED
V= \/E *VACMAX‘;QO\/E =127V
D= Vor /( Vor + Vinuw)=128/(128+127)=0.5 1X It} Jy 100% X%

— RS ZIRE A ERR

TR ERLE 5V, HAEBERA
To="74/5~=15A

— NI EIRA Tor=1Io n=15/22.86=0.656A

b 2= T

T AT # Py =Po/8(# =74/0.7=105.TW

SERER B In=Pn/ViN=105.7/127=0.832A

In/D=T g B8N BRI R AL TT 50 Sl i A

Ior/ (1—D) =Ig FA % H AR RET BT AH

In/D=Ip/ (1—D) —=D=I,/ (In+Ipr) =0.832/ (0.832+0.656) =0.559

— ORI Z R R AR SR B P DM
REFRRE R OME R TR
IL=Iy (1—D) =15/ (1—0.559) =34.01A
— UCFRILARHE O
Iir=I/n=34.01/22.86=1.488A

e {5 T 5% FBL I
B r=0.5
I k= (14+1/2) XL x=125X1488=1.86A



REE

NN Vinun B, Von=Vin=127V

ST ton =D/f=0.559/150%10°=3.727ks

B LRFP BN Bt=Von X ton= 127X 3.727=473 Viis

— KRR
Ly y=E/ (r*Ip) =473/ (0.5%1.488) =636H]
BENARER, TR, W RRAIRESFER, rWHR 0.5

RELOEFE P99, ALK A, ALK
LT Ae=1.11CM>

I %8¢

AT T A A A2 7 72 B=L1/NA, W N=LI/BA, JEHFEIB NZAAB
LI=fR#% Et, AB=2Bac=2r Bpx / (r+2) PEHMM L Bpx=0. 3T
ME—kGAE S FHERFEASNA—R, TEARXZR)
np=L1/ (A BxAe)

=Et/{[2r Bpx / (r+2) ]*A}

= (1+2/r) *Et/(2 Bpg*Ae)

=473%10 °(1+2/0. 5) / (2%0. 3x1. 11%10 )

=35.5 |ifi

W) 5V %y H 1 [ #2: ns=np/n=35. 5/22. 86=1.55 [i~2 i EX¥EH
Sttt B np=ns*n=2%22. 86=45. 72~46 [iL

12V AR EGE] (124+1) / (54+0.6) 1*2=4.64~5 [ii, —HE M4 5IE 1V F1 0. 6V

S o ) T 3L 4 R A A
A B=LI/NA=EV NA=0.0926 T
Bpk=AB (r+2) /2r=0.2315T

FEBR
g Ta) B

G LRI 1 T i 47
RANHE, FOE

BRI A . 34006820 [FRFHLERS;, A% A% 11003877

20w FRLEUE SV/4A, HFRIEH, SRR EAD, FHBETE/DT 30mA, JFRHI% 67KHz,
AR T ] 85-264VAC, 650V [R5 H N E MOSFET

1, i #%n =0.75

Po=20W

Pin=Po/n =20/0. 75=26. 667W



2, DC H [R5 A :
BRI Viauy=+/2 *85=120.19v, W FE, BAFHEMNEE, BES 10%—15% KA,

FTEL Viaun=120. 19%0. 9=108. 2V Vo= /2 ¥264=373.3V

DC link voltage ripple
DC link voltage '
—— W T
—i T}
D,=T,/T, \| v i
=02-025

% 2 : DC HF W

3, HHEBA 2 Duax
£ CCM F, —fzD /M 05, BERIEIEIRE . B Dyy—=0.43

R BIE Vio=[Dumax/ (1—Dwmax) 1X Voauw=0. 43/ (1-0.43) *120. 19=90. 67V

AR BRI RN B SRAE R — M0 b, HEGE R AP %% PO
A A RO AR —HE, AS[F] AR I %
WK AD p=ABpie= ABskhe=AD s YKk IR = &

ABp=VA t/NA=Vyte/NpAe= Vpauws Duax /ENpAe ZEFTF36 Sl it a]
ABs=Voxtas/ Nshe= (VO+Vi) # (1— Dyux ) /fNshe ZETFEMTFFEIA]

e Voot Dyax /No= (VO+Ve) * (1— Dyax ) /Ns

ifi bk n=Np /Ns =VpauvkDwax /[ (VO+VE) * (1— Dyax ) 1=15.4 5265k 14

Veo=n (VOtVi) = Vi Dyax / (1— Dpax ) =108. 20, 43/0. 57=81. 625V

4, AFRARMIHIL AR Lp

R CCM #1 DCM PiFk AR, B 6 4030 F s AR T 2B 4, B 58 r O 4 A8 T A e/
KRR ERIREUN, ER/NMAABIEE, &k TR @B, WIER T/ERNIRE DCM B
. SRET RIS S 1=2
L=Von X ton/ AT=Viy X D/f 1T, = Viy X D/f r(Pi/ DVi) = (Vixstin X Dyaax)” f Py

= (108. 2%0.43) */ (26.667%2%67%10") =605.8u H =ZfiF 600p H

5, B T LS HAT) 200 5 B ) /M i 35

ERHEOEHE AR AR, BEEOARE, A OETRAITEmEARAN. B2, B8
A B PR S R R, R B S B R

ORI IT R PR vev) RAEI ARBEOATR Ve=1[0. 7% (2+1) */r] * Po/f £ H4724 KHz p99
Ve=2220mm’ SRk PR A%, BRE - TFHIAR, KM, FlF@mandkit.



Np= (142/r) *Von*D/ (2#Bp*Ae*f) = (142/t) *Vippau*Dmax/ (2*Bpg*Ae*f) P100 P72
= (142/2) *120.19%0.43/ (2%0.3*141*¥10°%67%10°) =16.4 {HL B=0.2, | Np=24.6 [
P BB Ae, SEERTEIIA Ae=141mm®, LR RETHRALAH0SEERAS IR 3824 28 i

6 it 5 i 1 I3 &
Ifi tb n=Np/Ns=Vgo/ (Vo+V) =90.67/ (5.1+0.6) =15.91 =Lf5ky 14

] 5V % He B %k Ns=24.6/15.91=1.55 W 2 [, 1 MK, SShr 2
M| Np=2%15. 91=31.82=32 [fi, SZpr 28 [f

VCC %k n= (VCC+Vr) / (Wo+V) = (16+40.6) / (5.1+0.6) =2.91
Niee=2%2. 91=5. 82=6 [, g’:‘};f]\j‘j 7 I

BLOSBRHE, WAEARATER R

o5 T FIBFERIT B

TFRBFE S IT RPN B IE E
Vs HIRHIR, Eii) MOSFET & fti)F Kotk e G, MR “XIEa07, A8/ S .

MOSFET ‘Tl ¢ 7 () i FEiL 72 P145
1, SldES, JroeMummik, BHRBEREMTERA TGS N. B VIFRIE
2, RETAREF, HBNTFCH GRS SE R, LR TG

FULPIFE, mosfet B FABIFES HZ=HAR, HHHRILR

AR

AR A Ciss, Hith A Coss, S fEHIHEA Crss, flfi] 5 BEAR SR T:
Ciss=Cgs+Cgd

Coss=Cds+Cgd

Crss=Cgd

WA R (Ciss, Coss , Crss ZEF=MPERIFH)

Cgd=Crss

Cgs=Ciss—Crss

Cds=Coss—Crss

AR IT )5 s s Vt, mosfet (MR IT /S s, A HHN BB i@ I8 ik, A BEfE mosfet 584 il
BIFEEL mosfet B FEHFUHEIEL 1mA B PR E SO SR .

bt S BN g=1d/Vgs — g=Id/ (Vgs—Vt)

10



Vin

Rdrive

Vdrive [

Cgs

an b E R LREAY, mosfet SIIFISCHTRA 4 MITE P150

Tl Td FRIRSEEIN 2, Vd BRI/ B RN [REXT Cg FEHEM Vi 2] Vit-To/g [ TE .
R Hs 0l R e ) 2 AP P Cgd 9 HE PR UL = BK 3 FELPH AL

SRR Vd rHSERIN 2, 1d FRJERA 3. BRSNS EEA A Ced Ui AL = UK 2h F FH L3t
LIk R Cg TECRE A Vit-To/g 2 Vi [HS 8]

t1 BBt

Sl AR o,

Vgs M 0 _EFHBITF 5 BIE Vi, X Cg=Cgs+Cgd 7
R I AR o1,

Vgs &R KR R Vit+lo/g, Cg=Cgs+Cgd A

t2 [frEY, AT EARFE

Sl FE 2,

Id M 0 _EF+8] To=g* (Vgs— Vi),

Vgs k4L FF+3) Vit+Tolg, X Cg=Cgs+Cgd FEFE

Vd R/ NRIE, Ha Vd=Vin A2,

2 /2N Cg TR M Vt 2] Vi+-To/g [HIHH] .

Vs B T VitTo/g 48, R To A4F, Vegs=Vit+ToXg A4, FrLl Cgs A Hi
Vd M 0425 Vin, FrLlABHG Cad =AM, [F 8RB HITIL Rdrive JiiH .

t2 HHEl, B I=Cdv/idt =/t B EAT40iE= (Vt+To/g—Vsat) /Rdrive Vsat 3Kzl B 1) AR S
MH, —#A 02y

i) 2 B i 1] 4 =Cgs X Vin X Rdrive/ (Vt+Io/g—Vsat)

t3 (B, A ACEHFE

11



TR 3

Vs BT VitTo/g A48, ok Id=Io A2, Vgs=Vitt+IoXg AL, Frbd Cgs WHHR

Vd M Vin B& 0, Fril i Ced fi iR, WA FFE BRI Rdrive A FXASRITE
W B I 1]

RWrid#2 i3

Vgs H Vit+To/g 4848 T R3] Vi, Cg=Cgs+Cgd ¥,

Id M To=g* (Vgs—Vt) T3]0

Vd R/ DRIE, AR Vd=Vin A%

t4 [ Bt
ZBTBL Tl Vs 4k8E Cg JEFR, KM Cg RELTIA. HEAAEL

e R4, SRR T EE AN, B arElk T e 2k E kil b P155
Idrive 2 UXZNEE %, 3T Rdrive FFIHLIR
t1+12

B C=Q/V, Qgs=CissX (Vt+Io/g) Qgs= jfdrive*dt
0

t1+2+43
H4 T=CaV/dt A &3 (Vin 25k 0), Qgd=CgdXVin Qgd= [ Idrive* dt
t1+£2
FALHT 3, K C=Q/V fUAZS, Qg=CissX (0.9XVdrive) +Qgd
H1+£2+13+14
Qg= J'Mme* dt

0

SN

BBITRE R CAESAF R B 22A. Bk 15V, Ji% 500KHz. HEEBhEH (—MEE 4.5V
Rkl e AR TR 2 2Q o KM, PSR RISCHTRFLE 1Q o IRk H I SC B R
AR FE

Ciss=Qgs/ (Vt+Io/g) =8/ (1.05+22/100) =6299pF

IR 2 2k b Ciss=4200pF

M4 L] A Scaling=6299/4200=1.5

Ciss=4200%1.5=6300pF

Coss=800%*1.5=1200pF

Crss=500%1.5=750pF

il

Cgd=Crss=750pF

Cgs=Ciss—Crss=6300—750=5550 pF

Cds=Coss—Crss=1200—750=450 pF

Cg=Cgs+Cgd=6300 pF

S it
IF (7] 5 $i R Tg=Rdrive X Cg=2%6300pF=12.6ns
FEL AL A ) Ay
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©2=—TegXIn{1—To/[gX (Vdrive—Vt) ]}=—12.6XIn{1—22/[100X (4.5—1.05) ]}=0.83ns
R A I ] O

3=VinX (RdriveX Cgd) /[ Vdrive—(Vt+lo/g)]=15% (2%0.75) /[4.5—(1.05+22/100)]=6.966ns
FrEk, SRR AT e &

tcross_turnon =243 =10.83+6.966 =7.796ns

R, S 3 XA FE 2

P cross_turnon=1/2 X Vin X To X tcross_turnon X fsw= 1/2*15%22*7 8*10%5%10° =0.64W

ST It

B [H] 5 22 Tg=Rdrive X Cg=1%6300pF=6.3ns

R s AR st T O

T2= (VinXCgdXRdrive) / (Vt+TIo/g) = (15%0.75%1) / (1.05+22/100) =8.858ns

FRL VLA T ) O

T3=Tg X In[(Io/g+Vt)/Vt]=6.3*In[(22/100+1.05)/1.05]=1.198ns

ST 2T S [ /2

teross_turnoff=T2+T3=8§.858+1.198=10ns

BRI, I 28 A 2

Pcross_turnoff=1/2 X Vin XTo X tcross_turnoff X few=1/2%15%22* 10%107°%5%10°=0.83w

B 2 R BT R 28 XARFE R «

Pcross =P cross_turnon+Pcross_turnoff=0.64+0.83=1.47w

Cds AL V-1 ERMR (KAAMMMGER) . (H2 T8 W T 7351 78 B AT
L, X HEASMIRE CGHFEEAR? O, ERAZAHE, FERLE G R MFEELE K.
P_Cds=1/2X Cds X V’in X fsw=1/2%450%10"%15%%5%10°=0.025w

PRL e B T SRR

Psw=Pcross+P_Cds=1.474+0.025=1.5w

X BFE L

Pdrive=Vdrive X Qg X fsw=4.5%36*107*5%10°=0.081w

¥ DCM B3R, mosfet f-5H HFEIR N _EAZ 0, SCHiT, FRER A FIRA S0 R

o6 T AMKE L

T BT AR E T
LEHCEAIRA R, RS A, RERREER S . . SRR
8. 9. 10, 11. 12, 13. 14 F 15 EMI H 1

dBp V=20X1log (mV/10°) P240
ImV—20X log (10°/10°) =60 dBp V
dB=20X1log (n) —~1dB=20X1log (1.122) 0dB=20Xlog (1)

e T RS 1 BRI 3 f5e v Rk 2 30MHz, PRIH AR b 30MHz DA b FfA B S s B8, Aot i
HIRIZ I & T
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T A S A KRR IR AN RS, JUHAE ST (A] .
LR FHPUAN P, S CM i L8 B, DM W

XA KRR, &S LNERF:

1, DM JEiMBIHAE AC AN, T DM B, —i DM JEiE i),

2, 24 CM feiilE, —Mf CM el thiBok, A% mH 28, FAh Y RN

3, fERTHERTTIAR—AS X B2, FFP 2 2 B oM s, fF CM P H

4, Y BERBERK, BLEFHE, LC IBHABNHTT

5, DM MR KERAr N, JTRERIIeIEHEZ, H ESR AHEN 0, JFEE M MIRE ESR LIEHEM A
R R R

6, CMWEE, TESREAITRE (R MBS (B ZREMABEE, ST CEEfthz
(EE T A TR, JEREIHLE CM B . BF — ok 48R3 . P255-263

ANAN N 1 A\ A AN

- .

Fani 3 1 Lanz
250VET315AL RA01 BOS01
50uty] 1206 S10mH_ | ELTH
15901
: 1 RAAD1 Ro02 4
= - C0E—= Wi Cxo02 +
PR 14 1 Pt Fa
2 W D pTEvac-2P4 208 e i) il it T5\a0-234
IPIN-3.96mfm Bil
| i1 206 | Fsmusn
RO06 :
11206
CY903
CYs— = ——CYa02 ==  —=CYon4
250Va0-101 250ac-101 250Va0-471 2600 a0-471
AL AN A AN
S e L Tl A
AC FILTER ELOCK -
/77
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